



Остання дата оновлення 19 July 2021

## Марґаріта Сімоньян

Персона

Усі актори • Росія

### Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Головний редактор [RT \(Russia Today\)](#), МІА “Росія сьогодні” і [Sputnik](#), Сімоньян займає ключові позиції в пропагандистських медіа, створених для мовлення на закордонну аудиторію, включаючи російськомовну. Холдинг іншомовного мовлення Russia Today вона очолила в 2005 році (коли їй було 25 років).

[Сімоньян цілком виразно висловлюється про “місії” своїх ЗМІ: “У якомусь сенсі не мати свого іномовлення - це все одно, що не мати міністерства оборони. Коли війни немає, воно ніби як і не потрібно. Але блін, коли війна є, це прямо критично”.](#)

[“Мені категорично не подобається, що в світі домінує \(і тільки останні кілька років завдяки нам і “Аль-Джазірі” перестає домінувати\) один-єдиний погляд на що-небудь... У 2008 \[у ході російсько-грузинської війни - авт.\] у нас аудиторія була не найкраща ..., але вона була значно меншою, ніж зараз, тому наш голос потонув у цьому хорі, а зараз \[під час конфлікту з Україною - авт.\] не потоне”.](#)

Щодо регіону конфлікту Сімоньян займає про-імперську позицію і, якщо і критикує російську владу, то тільки за слабкість і недостатню рішучість. Наприклад, із самого початку конфлікту активно виступала за “паспортизацію” населення ОРДЛО, але Кремль залишав такі заклики без відповіді. [У червні 2018 року вона написала: “Візьму й організую](#)

[якийсь громадський рух #громадянствоДонбасу. Хто зі мною?](#)

## **Інтереси / цілі в регіоні конфлікту**

ЗМІ, якими керує Сімоньян, були створені з метою просування російського порядку в світі. Вони є частиною гібридної війни щодо України і займаються розповсюдженням односторонньої інформації, фейкових новин і брехні. В цілому діяльність ЗМІ Маргаріти Сімоньян сприяє розвитку в Росії і за кордоном такої картини світу, яка в кінцевому рахунку призводить до масових злочинів проти людяності і вбивства тисяч невинних громадян на території України.

## **Дії щодо конфлікту**

Сімоньян особисто в своїх соціальних мережах, а також її медіа, просували позитивну оцінку анексії Криму і дій сепаратистів на Донбасі. Як і інші актори впливу, Сімоньян називає військові дії на Донбасі “внутрішнім конфліктом” України, заперечує роль Росії в катастрофі МН17 і звинувачує в цьому Україну. [Про те, що її позиція з роками не змінюється, а лише зміцнюється, свідчить її твіт щодо масових протестів у Білорусі: “А взагалі пора вже ввічливим людям навести там порядок, звичайно. Як вони вміють” \(серпень 2020 року\).](#)

Наслідком діяльності Сімоньян і керованих нею ЗМІ є формування у частині міжнародної спільноти позитивної оцінки політики Путіна в Україні, а також – негативного ставлення до України та українців.

Зусилля Сімоньян не залишилися без уваги з обох сторін. У 2014 році Владімір Путін секретним указом нагородив її орденом “За заслуги перед Вітчизною” IV ступеня “за об’єктивність при висвітленні подій у Криму”. [У травні 2016 року головному редактору RT Маргаріті Сімоньян, поряд із керівниками інших пропагандистських ЗМІ, заборонено в’їзд на територію України.](#)

[У 2016 році Європарламент прийняв резолюцію про боротьбу з пропагандою з боку Росії та ісламістських терористичних угруповань, у якій говориться: “Кремль посилив пропаганду проти ЄС з моменту анексії Криму і початку гібридної війни на Донбасі...”. Для цього російський уряд використовує “широкий набір інструментів”, зокрема “багатомовні телекомпанії \(наприклад, Russia Today або RT\), псевдоінформаційні агентства і мультимедійні сервіси \(наприклад Sputnik\), соцмережі та інтернет-тролі”.](#)

[У 2020 році її особистий акаунт у Twitter отримав мітку “Державне видання, Росія”, яким маркуються невільні урядові медіа. Надалі Twitter відмовляє акаунтам із такими мітками в просуванні.](#)